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第１４回目黒区教育委員会定例会会議録 
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出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 
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教育委員会委員         片 山   覚 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         田 渕 明 美 

                           森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   幼稚園教育職員の期末手当に関する規則の一部改

正について 

日程第２  報告事項   令和４年度研究指定校等の状況について 

日程第３  報告事項   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の

発生状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第１４回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は、笹尾委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   幼稚園教育職員の期末手当に関する規則の一部改正について

（協議事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     民間企業では、期末手当は利益が出た際に支給するもので、そ

の場合、支給日に在職していない社員には支給されないものだ

と記憶しています。民間企業に勤める区民の方も多くいますの

で、制度の仕組みについてご理解いただくため、この改正を公表

する際には、その点に配慮してもらえると嬉しいです。よろしく

お願いします。 

○教育次長   先ほどの説明の中にもありましたとおり、この制度は、幼稚園

教育職員だけでなく、他の行政職員にも同様のものが適用され

ています。 

        制度全体の構成について、教育委員会として説明する機会が

あれば、その旨を説明していきたいと思います。また、区長部局

にもその旨の希望を伝えたいと思います。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので協議を了承します。 

        次に日程第２を議題とします。 

        

（日程第２   令和４年度研究指定校等の状況について（報告事項）） 

        

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     碑小学校や緑ケ丘小学校の研究主題と大鳥中学校やみどりが

おかこども園の取組に興味があります。これらの授業公開等に

委員が参加することはできますか。 

○統括指導主事 委員の皆様の参加は可能です。授業公開等の詳細が分かり次
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第、情報提供します。 

○委員     資料には様々な研究開発の指定校が記載されていますが、大

岡山小学校と東山小学校については、どちらも児童数が多く、熱

心な教員が多い学校であるにも関わらず、指定校としての記載

がありません。これらの学校がなぜ研究開発の指定校になって

いないのか、その理由について教えてください。 

○統括指導主事 大岡山小学校は、令和２年度までの２年間、目黒区教育委員会 

教育開発指定校として、適正で信頼される評価の在り方等につ

いて研究を行っていました。 

        東山小学校については、校内研究を通して授業改善に取り組

んでいるところですが、今後、研究校の募集の際には、声を掛け

ていきたいと考えています。 

○教育長    資料には授業公開、保育公開とありますが、これらは研究発表

会と同義と捉えてよいのですか。 

○統括指導主事 碑小学校やみどりがおかこども園は、研究発表会を開催し、そ

の中で授業公開や保育公開を行います。 

        目黒区人権教育推進校の授業公開は、研究発表会ではなく、区

主催の教員研修に位置付けて実施する予定です。 

○教育長    ３ページの「コオーディネーショントレーニング」とは、どの

ようなものでしょうか。 

○統括指導主事 コオーディネーショントレーニングとは、脳科学や運動生理

学の見地から開発され、脳・神経と筋をはじめとする運動を調整

する機能を開発・改善することを目的としたトレーニングです。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況に

ついて（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 
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（午前９時４９分閉会） 


